
Голова Комітету з питань соціальної
політики та захисту прав ветеранів
представила системне бачення ключових
напрямів державної політики у сфері
підтримки ветеранів
5.5.2026 - | Verkhovna Rada Ukrainy

ветеранів Галина Третьякова та голова підкомітету з питань соціального захисту і
реабілітації осіб з інвалідністю та регулювання діяльності їх підприємств і
громадських об’єднань Комітету Сергій Гривко взяли участь у IV Міжнародному
конгресі Координаційної платформи «ВзаємоДія».

 

Під час заходу учасники обговорили актуальні питання формування дієвої ветеранської
політики, створення ефективних механізмів підтримки військовослужбовців та ветеранів, а
також впровадження міжнародного досвіду у цій сфері.

Учасники акцентували увагу на ролі територіальних громад у зміцненні стійкості держави, їх
участі у процесах відбудови України, необхідності вдосконалення законодавчого забезпечення
діяльності органів місцевого самоврядування та посилення їх інституційної спроможності.

Під час свого виступу голова Комітету Галина Третьякова представила системне бачення
ключових напрямів державної політики у сфері підтримки ветеранів, а також окреслила
актуальні законодавчі ініціативи та виклики.

Вона наголосила на базових складових ветеранської політики, підкресливши її комплексний
характер: «Ветеранська політика, якщо дуже просто сказати, це здоров’я ветерана, це його
економічна незалежність, самостійність, автономність, тобто в нього має бути своє житло, він
має мати роботу чи свій бізнес, або він має мати інші джерела для того, щоб гідно жити».

Окрему увагу приділено ролі згуртованості органів державної влади та місцевого
самоврядування у впровадженні ветеранської політики. Було відзначено, що ефективність
реалізації законодавчих норм значною мірою залежить від їх належної імплементації на
регіональному та місцевому рівнях, зокрема, у територіальних громадах, які безпосередньо
взаємодіють із ветеранами.

Також голова Комітету акцентувала увагу на необхідності посилення інституційної
спроможності громад шляхом перенесення функцій соціальної підтримки безпосередньо на
рівень в громадах, а також забезпечення постійної координації з центральними органами
виконавчої влади, зокрема такими як Пенсійний фонд України, Фонд соціального захисту осіб з
інвалідністю, Державна служба зайнятості та інші.

У контексті забезпечення соціальних гарантій ветеранів Галина Третьякова відзначила наявні
виклики, пов’язані з практичною реалізацією окремих пільг, зокрема транспортних, які наразі
не забезпечені належним фінансуванням.



Крім того, у своєму виступі голова Комітету порушила питання щодо забезпечення гідного та
недискримінаційного обслуговування ветеранів війни. Наголошено на необхідності
впровадження ефективних механізмів реалізації принципу першочерговості, позачерговості,
зокрема, через розвиток спеціалізованих ветеранських просторів та інституту фахівця із
супроводу ветеранів, що покликані забезпечити індивідуальний підхід та підвищення якості
надання послуг безпосередньо ветерану.

У зв’язку з цим Комітетом напрацьовуються нові механізми реалізації принципу
першочерговості, зокрема в межах розробки Ветеранського кодексу України.

Серед практичних інструментів було відзначено розвиток ветеранських просторів та
запровадження інституту фахівця із супроводу ветеранів:

«На сьогодні першочерговість забезпечується фахівцем із супроводу. Це взагалі нова
інституція, яка впроваджена виключно для ветеранів. Сьогодні можна в «Дії» обрати фахівця із
супроводу, яких вже більше, ніж 3 тисячі, обрати того, який або ближче до вас, або в кого
більший бал за обслуговування. В «Дії» можна поставити бал, і тоді ви можете обрати того
фахівця, хто найкраще справляється із своїми обов’язками», – поінформувала Галина
Третьякова.

На завершення голова Комітету підкреслила, що подальший розвиток ветеранської політики
потребує не лише законодавчих змін, але й активної взаємодії з представниками громад та
експертного середовища з метою напрацювання дієвих механізмів реалізації вже ухвалених
норм.

У межах роботи тематичної панелі «Підпанель 1.2: Житло для військових, резервний
земельний фонд у громадах для героїв війни. Підтримка волонтерства, альтернатива системі
“Шлях”, розвиток підприємницької діяльності серед ветеранів, інструменти для бізнесу» участь
взяв голова підкомітету з питань соціального захисту і реабілітації осіб з інвалідністю та
регулювання діяльності їх підприємств і громадських об’єднань Комітету Сергій Гривко.

Під час свого виступу Сергій Гривко акцентував увагу на масштабності викликів, зумовлених
зростанням кількості ветеранів, яка вже перевищує 1,7 мільйона осіб та може суттєво зрости
після завершення бойових дій. У цьому контексті наголошено на необхідності впровадження
системних підходів до формування ветеранської політики.

Також він зосередив увагу на розвитку інструментів працевлаштування, зокрема, через
ініціативи Українського ветеранського фонду, які передбачають створення баз вакансій для
ветеранів та сприяння їх інтеграції на ринок праці. Окремо Сергій Гривко наголосив на
важливості налагодження ефективного зворотного зв’язку від ветеранів, що є необхідною
умовою для підвищення якості реалізації державних програм та їх подальшого вдосконалення.
У цьому контексті підкреслено роль фахівців із супроводу на місцях як ключового елементу
комунікації між державою та отримувачами послуг.

На завершення Сергій Гривко підкреслив, що формування ефективної ветеранської політики
потребує консолідації зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування та
суспільства, що у довгостроковій перспективі сприятиме сталому розвитку держави.

Захід став ключовим комунікаційним майданчиком для обговорення стратегічних підходів до
формування та реалізації державної ветеранської політики, зокрема в частині створення
ефективних механізмів підтримки військовослужбовців і ветеранів, а також забезпечення
належної координації між державними інституціями та органами місцевого самоврядування.



https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272631.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272631.html

